

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005981159

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Pax Holding (Genossenschaft), Basel

Pax Holding (Genossenschaft) (Pax Holding (société coopérative)) (Pax Holding (società cooperativa)) Aeschenplatz 13 4052 Basel

Nachtrag zum im SHAB Nr. 105 vom 03.06.2019 publizierten TR-Eintrag Nr. 3'009 vom 28.05.2019 Pax Holding (Genossenschaft), in Basel, CHE-104.202.827, Genossenschaft (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2023, Publ. 1005856872). Zweck neu: Die Pax Holding bezweckt die Förderung der finanziellen Vorsorge auf genossenschaftlicher Grundlage. Sie verfolgt diesen Zweck dadurch, dass sie sich an entsprechenden Unternehmen, namentlich an der Pax Schweizerische Lebensversicherungs-Gesellschaft (Aktiengesellschaft) - nachstehend bezeichnet als Pax Versicherung - beteiligt. Die Pax Holding kann Fremdkapital aufnehmen sowie sich auch an anderen Unternehmen beteiligen, solche finanzieren oder gründen.

Tagesregister-Nr. 1678 vom 05.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum: 10.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt